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AUFLISTUNG NEBENPROJEKTE 

 
 

1. Together for Uganda 

 

In Mbale, im Osten von Uganda, führt der Verein „Together for Uganda“ zusammen mit 

unseren Partnern vor Ort einen Kindergarten und eine Primarschule. Diese stehen den 

Bedürftigsten dieser Region offen, unabhängig ihrer Herkunft oder ihres Glaubens. 

 

Mit dem gesammelten Geld wird ein Schlafsaal auf dem Schulgelände unserer Schule in 

Uganda gebaut. Somit kann in Krisensituationen, aber auch darüber hinaus den 

bedürftigsten Kindern (insb. Waisen) ein Zuhause und eine Gemeinschaft geboten und 

somit eine Perspektive für Bildung und ein Leben ausserhalb der Armut ermöglicht 

werden. 

https://www.together-for-uganda.ch/  

 

 

2. Onesimo 

 

Eine zweite Chance im Leben 

Kinder und Jugendliche aus den Slums und den Strassen finden Schut, Versorgung, 

liebevolle Gemeinschaft und Zurüstung für das Leben (Bildung). 

In einer zweijährigen Rehabilitation an 40 Standorten der Metropole Manila und in 

Cebu/Philippinien wird hunderten von Armut betroffenen Menschen nachhaltig 

geholfen. 

https://www.onesimo.ch/de/  

 

 

3. Vision Ost 

 

Aufgrund des wirtschaftlichen Kollapses sind 5 Millionen Menschen aus Venezuela 

geflohen. Unter diesen geflüchteten menschen haben wir Leiter/innen ausgebildet, die 

als hoffnungsträger zurück nach Venezuela gehen, dort den Ärmsten beistehen und den 

Menschen Hoffnung durch das Evangelium bringen. 

 

Wir sammeln für diese Hoffnungsträger, dass sie ihren Dienst im Land tun können. Und wir 

sammeln, um den Ärmsten zu helfen. 

https://visionost.ch/  
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4. Kinder Projekt Burma 

Unterstützung für zwei Waisenheime mit 60 Kindern. 

www.kinderburma.ch 

 

 

5. Evangelische Stadmission Basel 

 

Projekt 1: 

Wir sammeln für die Kinderangebote der evangelischen Stadtmission Basel. 
 

Projekt 2: 
Wir sammeln für den Arbeitszweig Gastroseelsorge der evangelischen Stadtmission 

Basel. Darin stehen wir als Gesprächspartner für Sorgen und Nöte der Menschen in der 
Basler Gastrobranche zur Verfügung. 

https://www.stadtmissionbasel.com/  

 

 

6. Mitenand  
 

Menschen aus verschiedenen Nationen deiern zusammen den Mitenand-

Gottesdienst. Dieser findet jeden Sonntag in der Matthäuskirche statt. 

Wir machen Projekte, wie zum Beispiel eine Ferienwoche für über 200 Menschen, 

Frauentreffe, Fellowship, etc. 

www.rehovot.ch/mitenand 

 

 

7. EVP Basel-Land 
 

Für Mensch und Umwelt durch Erweiterung unserer regionalen Verankerung und 

personelle Unterstützung bei der Vernetzung unserer Sektion. 
 

 

8. Cevi Muttenz 
 

Wir wollen mit dem gesammelten Geld das kaputte Jungschimaterial mit neuem 

ersetzen. 
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9. OpenDoors 
 

Über 360 Millionen Christen werden wegen ihres Glaubens verfolgt und diskriminiert. 

Sie folgen Jesus nach, koste es, was es wolle. 

Mit ihrer Hilfe bringen wir ihnen Hoffnung und und Ressourcen. 

https://www.opendoors.ch/  

 

 

10. UEMI Brasilien 
 

UEMI Brasilien ist ein Kinderhilfswerk, welches vor 38 Jahren in Anapolis, Brasilien 

gegründet wurde. Täglich werden bis zu 210 Kinder und Jugendliche aus den 

benachbarten Armenvierteln im Tageszentrum betreut und erhalten Unterricht, 

Nachhilfe und eine warme Mahlzeit. Die beiden sehr beliebten Sportplätze, welche 

intensiv genutzt werden, sind in die Jahre gekommen. Mit dem gesammelten Geld 

sollen die beiden Sportplätze nachhaltig renoviert werden und den Kindern und 

Jugendlichen in Anapolis weiterhin viel Freude beitreten. 

 
 

 

11. E9 Villa YoYo 
 

In der Villa YoYo, einem offenen Spiel- und Basteltreff an der Burgfeldergrenze in Basel, 

können Kinder aus dem Qaurtier ihre Freizeit verbringen. Die vielen Kinder, meist mit 

Migrationshintergrund, erleben hier einen niederschwelligen Zugang zu Bildung und 

Förderung. 

Das gesammelte Geld werden wir dafür verwenden, um das – nach 10 Betriebsjahren 

langsam in die Jahre gekommene – Spielmaterial und die Einrichtung zu erneuern und 

ergänzen. 

 
 

 

 


